汇绿生态科技集团股份有限公司 关于向参股公司增资暨关联交易的进展公告(二)

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关于向参股公司增资暨关联交易的概述

- 1、2024年9月29日汇绿生态科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"汇 绿生态")召开了第十届董事会第二十九次会议,第十届监事会第二十五次会议, 会议审议通过了《关于向参股公司增资暨关联交易的议案》。公司于2024年9月 29日与武汉钧恒科技有限公司(以下简称"武汉钧恒"或"标的公司")签订了 《武汉钧恒科技有限公司增资协议》。公司以增资方式对参股武汉钧恒增加投资, 以自有资金5,000万元认购武汉钧恒384.62万元注册资本。本次增资前公司持有 武汉钧恒30%的股权,本次增资完成后,公司将持有武汉钧恒35%的股权。具体内 容详见公司于2024年9月30日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披 露的《关于向参股公司增资暨关联交易的公告》(公告编号: 2024-082)。
- 2、2024年10月15日,公司召开了2024年第二次临时股东大会,会议审议通 过了《关于向参股公司增资暨关联交易的议案》。具体内容详见公司于2024年10 月16日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《2024年第二次临 时股东大会决议公告》(公告编号: 2024-084)。
- 3、2024年10月15日,本次增资已获得武汉钧恒股东会和汇绿生态股东大会 审议通过。公司于2024年10月16日根据《武汉钧恒科技有限公司增资协议》的约 定完成了本次增资款的支付。具体内容详见公司于2024年10月17日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于向参股公司增资暨关联交易的进 展公告(一)》(公告编号: 2024-088)。

二、关于向参股公司增资暨关联交易的进展情况

2024年10月17日,武汉钧恒已根据《武汉钧恒科技有限公司增资协议》完成本次对外投资股权转让的工商变更登记。

变更后武汉钧恒股东情况如下:

序号	股东的姓名或名称	认缴出资额 (万元)	所占 比例
1	彭开盛	1486. 52	27. 61%
2	山东新斯瑞投资有限公司	1000	18. 57%
3	徐行国	175	3. 25%
4	顾军	154. 75	2.87%
5	汇绿生态科技集团股份有限公司	1,884.62	35. 00%
6	同信生态环境科技有限公司	179. 69	3. 34%
7	陈照华	293. 1	5. 44%
8	刘鹏	210. 94	3. 92%
合计		5, 384. 62	100%

三、备查文件

登记通知书。

特此公告。

汇绿生态科技集团股份有限公司 董事会 2024年10月19日